dakynpTeT MaTeMaTuku BIID «BBejienne B Teoputo gucess»

Apudmerka BLIIETOB II0 MO/LYJIIO

1. Ilycts p — npoctoe unciio. Jokazkure, 4To:
a) C]’;lEPO, 1<k<p;
6) Cr =, (1) 0<k<p-1

2. Haitnnre ocratok ot genenus ducia (n—1)! #Ha n B 3aBHCHMOCTH OT N.

3. a) Ilycrb o1, y1, @2, Yo € Z. Joxkaxure, uro 3z, y € Z: (2% +y?) (23 +y35) = 22 + 42
6) Ilycrs q € P, g =4 3. Jlokaxkure, uro eciu 22 + y2iq, 10 x1q, y:q.
B) * Hdano n € N. Jlokaxkure, uro 3x,y € Z Ttakue, 910 n = x% + y> TOrJa U TOJHKO

TOIVIA, KOTJIa JIJIs JTI000T0 IIPOCTOTO ¢ =4 3 CHPaBeIHBO Vg(n) 2.

4. Jlana apudmerndeckas MpPOTPECccus ¢ Pa3sHOCTBIO d, COCTOANIAA U3 M HEIbIX YUCe.
CKOJIbKO pas3/IMYHbIX OCTATKOB JIAIOT YJIEHbI TOIl IIporpeccun Mpu JejJeHnn Ha m?

5. enwie uncna a,b, c,d, e, f Takool, uto a'? + b2 + ¢12 + d12 + €12 + f12:13. Jlokaxkure,
aro abedef 1136,

22 — 1
6. * Hano mpocroe p > 3. Tlosoxkum n = 5 Hokaxkure, o 2" —2:n .

7. Haiiyinre ocrarok or nesenus 7120 pa 143.

8. * JlaHo mpocroe r > 2. ByjeMm HasblBaThb HATypajbHOE UUCJIO M CMEUWHbLM, €CIIU MT
IIPEJICTABUMO B BUJIE CYMMbBI YeTBIPEX KBAJIPATOB IEJbIX YUCeJ, HE BCE U3 KOTOPBIX
KpPaTHDI 7.

a) Jlokaxkure, 910 HAlIETCST XOTsT OBI OJIHO CMEITHOe M < T
6) Jlokaykure, 9TO €CJiU 2m CMEITHOe, TO U M CMEITHOe, U HA0OOPOT.
B) [Tycrs HeuéTHOE > 1 eMmernnoe 1 mr = ¢2 + 5 + 13 + 2.

PacemorpuM 1y =, ty, [t] <m/2 nna £=1,2,3,4.

i. Jlokazkure, 4TO 52 + 752 + 752 + ff =mk, npuuém ke N u k <m.

ii. Jokazkure, uro m?k cMerHoe.

iii. /lokaxkure, 94T0o k CMeIIHoe.
BriBeiuTe 13 Bcero 3Toro, UTo Joboe HaTypaJbHOe YHCIO MOYKHO IIPEJICTABUTEH B BHJIE

CYMMBI 9eTBIPEX KBaApaToB (reopena Jlarparzxa).
9. Haitnmre Tpu nocaeaane nudpel dnca 171000001
10. Hokazkure, uTo ecan aln, To ¢(n):ord,(a). (3a ord, mer obosnadmm ordz/,z)-.)

11. Ilycre mLk, alm, alk. Jokaxure, aro ord,,ra = [ord,,a, ordia].
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